
 
 

Student Satisfactory Survey 
 

 

Feedback FEEDBACK FORM FOR TEACHER EVALUTION BY STUDENTS 

 

 
 

SL No. Teacher's Assessment Grades Average Good 
Very 
Good 

Excellent 

 
 

1 

How much regular and punctual is the respective 
faculty in taking classes? 

4 40 28 48 

2 Is the syllabus of the course completed on time ? 2 35 41 42 
 
 

3 

 
Are the classes interctive in nature ? ( ICT enabled 
teaching tools ) 

15 36 41 28 

 
 

4 

Does the faculty provide equal attention to all 
students present in the class ? 

6 40 36 38 

 
 

5 

 

Is the teacher approachable for various situational 
problems ? 

2 34 52 32 

 
 

6 

Are relevant study meterials provided / referred 
to for the pursuance of the course ? 

5 43 49 23 

 
7 

 
Is the presentation of the concered teacher 
attractive ? 
 

12 38 36 34 

 

 
8 

 
How much the learning values ( Knowledge, 
Concepts, Skills, Abilities ) taken by the respective 
faculty facilitated to the students? 

4 28 52 36 

 

 
9 

 

Does the respective faculty focus on 
increasing students participation in class? 

10 50 36 24 

 
 

10 

Does the concerned teacher provide lecture 
outline prior to during the class ? 

8 24 48 40 

 
11 

Does the respective faculty take regular class to 
improve the performance of the students ? 6 32 26 56 

 

12 

How much the teacher enlighten the 
students about future prospects of the 
course / Subjects ? 

20 38 38 24 
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Feedback General Feedback 

 

SL No.  Average Good 
Very 
Good 

Excellent 

1 How regular are the teachers in the taking classes ? 4 38 39 50 

 
2 

How approachable are the teachers either writtin the class or 
outside the class ? 

2 40 47 42 

3 How approachable is the principal of college ? 3 42 49 37 

 
4 

How timely does college office circulate notice and other 
relevant facilities ? 

6 38 45 42 

 
5 

 
How regularly are the classrooms and toilets of college 

cleaned ? 
15 34 50 32 

 
6 

How successfully is the quality of drinking water maintained 
in college campus ? 

13 41 49 28 

 
7 

How would you like to rate the quality availability and price 
of food available in college canteen ? 

22 38 36 35 

 
8 

 
How effective is the career counseling cell of college ? 

4 28 49 50 

 
9 

 
How cooperative and well behaved are the office staff ? 

7 40 31 53 

 
10 

 
How useful is the internet connectivity in college campus ? 

18 25 48 40 

 
11 

 
How useful is the college library and different laboratories ? 

16 32 27 56 

 
12 

How effective is the college office in assisting students 
availing 

different scholarship/concessions/freeship etc ? 
4 38 42 47 

13 How peaceful and gender friendly is the college campus ? 12 35 62 22 

 
14 

 
How useful is the free wifi zones of college ? 

25 45 36 25 

 
15 

How effective is the Grievance Redressal and the Gender 
Cell of the college ? 16 54 38 23 

 
16 

How effective is the CAMS portal and openand free 
intcractions through whatsapp groups ? 10 40 53 27 

 
17 

How useful are the helath check-up and health awareness 
camps arranged in college ? 8 51 38 34 

 
18 

How effectively does college handle sudden illness of 
Students. 5 45 37 44 

 
19 

How useful are the campusing ventures through various 
companies and arranged by college ? 7 54 47 23 

 
20 

How effective are the outreach programmes arranged by 
NSS and NCC wings of college ? 3 21 46 52 

21 Remarks or Suggestions if any 22 34 36 39 
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Feedback Parent Feedback 

 
 
 
 

SL No.  Average Good Very Good Excellent 

 

1 

 

How well the class routine has been arranged ? 
4 40 60 16 

2 How much regularity is maintained about the classes ? 4 38 45 33 

 

 
3 

 
 
How much co-operation is received form library staff ? 

12 48 24 36 

 

 
4 

 
 
How far cleanliness and hygiene is maintained in college campus 
? 

18 56 20 26 

 

5 

 

How regular are the toilets in the college cleaned properly ? 
8 48 50 14 

 

 
6 

 

How much approchable is the Principal of college ? 
8 32 48 32 

 
7 

 
How much co-operation are the office staff of college ? 

5 58 45 12 

 
8 

 
Are the teachers of college approchable ? 

2 30 46 42 

 
 
9 

 

 
What is your over all analysis of the instution ? 

2 46 32 40 

 

 
10 

 

Do you have any other opinion/suggestions ? 
6 42 48 24 
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Feedback ALUMNI FEEDBACK 

 
 

 

SL No.  Average Good Very Good Excellent 

 

1 
 

How effective are the facilities provided to the students ? 
4 56 36 24 

 
2 

 
How useful are the faculties and classes for future prospects ? 

6 32 46 36 

 
 
3 

 

How useful are the library resources for academic excellence ? 
5 30 60 25 

 

 
4 

How much helpful and approchable is the Principal of the 
college ? 

6 32 36 46 

 

5 
How much co-operation is usually received form the office 

staff ? 
4 32 48 36 

 
 
6 

How much cleanliness and higiene is maintained in the 
college campus ? 

7 43 52 18 

 
7 

 
How much cultural activities are encouraged in the college ? 

 
2 36 24 58 

 
8 

How much effective are the career counsiling activities in the 
college ? 4 12 68 36 

 
 
9 

How effective are the outreach activities (through NSS and 
NCC) in the college ? 

4 56 36 24 

 

 
10 

 
How much active are the different students welfare related 

cells (Anti Raging cell,Gender cell,Grievance,Redressal cells) ? 
2 24 52 42 
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Feedback LIBRARY FEEDBACK 

 
 

 

SL No.  Average Good Very Good Excellent 

 
1 

How much useful and relevant are the resources 
available in the library ? 

4 50 30 36 

2 How much co-operative are the library staff ? 2 38 46 34 

 

3 
How much do you rate the photocopy facility 

available in the library ? 
1 36 56 27 

 

4 
How regular can the students access the e-resources 

of the library ? 
6 32 36 46 

 
5 

How satisfactory is the internet facility available in 
the library? 

2 34 52 32 

 
6 

 
How effective is the reading space in the library ? 

8 43 49 18 

 
7 

 
How regularly is the library cleaned ? 

 
2 36 24 58 

 
8 

 
How much do you rate the rules and regulations of 

the library? 
4 12 68 36 

 

9 

 

How regularly do you fill like visiting the library 
10 50 36 24 
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